Sunnyvale Schools Survey

Are you a student or staff?

1,098 responses

@ Student
@ staff
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Sunnyvale Schools Survey

What is your gender identity? (Select one)

1,098 responses

@® Female

@ Male

@ Transgender, Non-binary, Fluid
@ Prefer not to say
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Sunnyvale Schools Survey

Do you use the restrooms at school?

1,098 responses

® Yes
® No
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Sunnyvale Schools Survey

How often do you use the restrooms at school?
1,098 responses
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Sunnyvale Schools Survey

How well do your current restrooms meet your needs?
1,098 responses
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Sunnyvale Schools Survey

What barriers affect your use of the restrooms at school?
1,098 responses

Safety 258 (23.5%)

Cleanliness / Disrepair 897 (81.7%)

Comfort 497 (45.3%)

Other 253 (23%)
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Sunnyvale Schools Survey

How comfortable do you feel using the restrooms at school?
1,098 responses
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Sunnyvale Schools Survey

Do you feel that all students have access to a restroom that meets their needs?

1,098 responses

® Yes
® No
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Sunnyvale Schools Survey

What is the first word that comes to mind when you think
about your current restrooms on campus?
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Sunnyvale Schools Survey

What do you think is most important about school
restrooms?

lock S°ap make
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